
       Предговор

     План управљања споменика природе “Лалиначка слатина” за период 2016-2025. година приредила
је ЈП Дирекција за изградњу града Ниша на основу овлашћења утврђених Одлукама о проглашењу
споменика природе “Лалиначка слатина” које су донели скупштина општине Мерошина објављена у
Службеном листу града Ниша бр.17 од 06.марта 2015. године  и скупштина града Ниша  објављена у
Службеном листу града Ниша  бр.74 од 24.септембра 2015.године.
Чињеница  која  охрабрује  и  чини  основну  планску  замисао  уверљивом  и  реалном  јесте  да  ово
заштићено подручје има несумњиве и изузетне природне вредности и ресурсе како на локалу тако и
шире.  Његови главни резултати треба да буду пионирски подухват  на овом подручју,  очувања и
ревитализације специфичног станишта, слатине.

Не  запостављајући  првобитни  и  готово  једини  циљ  заштите-очување  слатине,  план
управљања  наглашава  екосистемски  приступ  и  даје  визију  будућности  заштићеног  подручја  као
гостољубиве зоне за живот, опстанак и умножавање разноврсног аутохтоног биљног и животињског
света. Таква визија нужно укључује и човека, како оног који овде живи и ради, тако и човека који на
овом подручју жели да одмара и ужива, продубљује своја научна сазнања, упозна природу, њене
особености и законитости.
 

За план је тешко унапред рећи колико је напредан и колико је реалан. Тестирање његове
успешности обезбеђује се кроз механизам израде годишњих програма и годишњих извештаја, чиме се
у  оквиру  утврђених  дугорочних  циљева,  отвара  простор  за  преиспитивање  и  евентуално
прилагођавање  планских  задатака  новим  сазнањима  и  околностима.  У  сваком  случају,  наша
стратегија и наш досадашњи и будући труд обећавају да овај план управљања неће бити само списак
лепих жеља.

                                                                                   Самостални стручни сарадник за заштиту
                                                                                                          природе
                                                                                                   Славиша Петровић
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